

## **RETIFICAÇÃO**

No Edital nº 4/2012, de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 31 de outubro de 2012, Seção 3, páginas 166/167,

Onde se lê:

**Local de Prova:**

**125M - CENTRO DE ENSINO MÉDIO AVE BRANCA (CEMAB)**

**QSA 03 - ÁREA ESPECIAL 1**

**NORTE - TAGUATINGA/DF**

Leia-se:

**Local de Prova:**

**125M - CENTRO DE ENSINO MÉDIO AVE BRANCA (CEMAB)**

**QSA 03/05 - ÁREA ESPECIAL 1**

**SUL - TAGUATINGA/DF**